MexaHu4yeckasa yctaHoBo4YHasi ronoska DKO01
C opoHTanbHbIM AUCneemM

Oco6GeHHOCTU

= [loBOpOTHasi FONOBKa CO BCTPOEHHbIM
MHOWKaTOPOM MOo3uLun

= YcTaHoBKa Ha Ban Makc. & 14 mm

= CYeTHbIN MexaHu3M C 4-Ms1 Aekagamu u
TOYHbIM OTCYETOM

= PasnuyHble nHovumnpyemMble 3Ha4YeHusa
= Ha Bbibop co 3Be3g006pa3Hon pyKosiTKO
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MexaHun4veckune XapakKTepucTtukun
MapameTp TexHMYecKMe OaHHble [ononHeHue
CYEeTHbIN MexXaHU3M 4 nekagpl, TOYHbIN OTCHET
BbicoTta uudp Okono 6 Mm
TemnepaTypa okpyxatoLien cpeasl  Makc. +80 °C
Bec 0,06 kI

MaTtepuan kopnyca lMnactmacca




MexaHu4yeckasa yctaHoBo4YHasi ronoska DKO01
C bpoHTanbHbLIM AUCneem

3akas

= Tabnuua 3akasa
MapameTp

[aHHble Ans 3aka3a

BapuaHTbI

[JononHeHne

MHankaums nocne nepBoro
obopoTta

12/5; 15; 17/5; 20; 25; 30; 40; 50;
100

/5 = He MHOWUMPYEMOE pacyeTHoe 3Ha4YeHne

[Opyrve no 3anpocy

0 0 =0000
o 1 1=000.0

MonoxeHwne 3ansTow 2 2=00.00

3 3 =0.000
HanpaBnexue cyeta = i Mo yacoBow cTpenke
BO3pacTaHue BEeNINYnH e [MpoTuB YacoBoOW CTPENKM

14 D 14 Mm
Monki Ban/gnametp [Mm] RH8, RH10, RH12 MepexogHble BTYMNKM

[pyrue no 3anpocy

270 CM. puCyHOK

0 CM. puCyHOK
Ynop/nonoxeHune o0 CM. pUCYHOK

180 CM. puUCYHOK

RA PudneHas
®opma pyukm ST 3Be3goobpasHas
CMOTpPOBOE OKOLLIKO - DI 66

M MuviHepanbHoe cTekno
3ALUTHO® KONbLO o bes 3awmTHOro KonbLa

M 3aLMTHOE KOMbLIO B YMaKoBKe

= Kniou 3akasa
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[ Komnnekm nocmaeku: DKO1

lNpuHadnexHocmu:
[NepexodHbie emyrnku

HononHumensHas uHghopmayus:
Obwas uHghopmauyusi u obrnacmu NPUMEHeHUs!

cmp. 106

cmp. 44






